VisokoSolski strokovni program TP
MEHANIKA
10.04.2002

1.)
Pot toc¢ke v odvisnosti od ¢asa opisuje enacba: s (t) = +2* 6t [m] t[s] .

Vsi zacetni (robni) pogoji so enaki nic!

Zapisite enacbo hitrosti tocke v odvisnosti od Casa v = f'(¢).
Zapisite enatbo pospeska tocke v odvisnosti od Casa a = /().

KolikSena sta hitrost in pospesek tocke v trenutku 1 =25 ?

2)
Avto pelje skozi ovinek s polmerom 80 m s hitrostjo 50 km/h in stalnim kotnim
pospeskom 0,05 s 2 .

Zapisite vektor pospeska vozila v ovinku v polarnem koordinatnem sistemu ter
izracunajte celotni pospesek vozila v ovinku!

3)
Ladja pluje proti severo-vzhodu s hitrostjo 20 vozlov. Pri tem kaze zastavica na
jamboru smer vetra proti severu. Ko ladja zmanjsa hitrost na 10 vozlov, kaze zastavica
smer severo-zahod.

Izracunaj smer in hitrost vetra!

4.)

Vozilo A z maso 10000 kg je od zadaj tr¢ilo v vozilo B z maso 1000 kg. Vozili sta se po
trku gibali v isto smer kot pred trkom. Po trku je hitrost vozila A znaSala 50 km/h,

hitrost vozila B pa je po trku znasala 40 km/h.

IzraCunajte hitrost obeh vozil pred trkom, ¢e znasa koeficient trka 0,7.



